

从10月1日起

东、西如意街实行机动车单向通行管理

本报讯(记者 申长明)9月11日,记者从我市交管部门获悉,从10月1日起,市公安局交通管理支队将对市区东如意街和西如意街(平原路至吉祥路段)实行机动车单向通行管理措施。

为进一步优化市区交通组织,缓

解交通拥堵,提高道路通行效率,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等法律法规,市公安局交通管理支队决定自10月1日起,对市区东如意街和西如意街(平原路至吉祥路段)实行机动车单向通行管理

措施。

西如意街(平原路至吉祥路段)由北向南单向通行。东如意街(平原路至吉祥路段)由南向北单向通行。对违反单向通行规定的机动车,公安机关交通管理部门将通过交通技术监控设备取证或交通警察现场处罚。



家庭医生可以确保群众更健康

□姬国庆

近日,红旗区卫生健康委结合辖区实际,组织各基层医疗机构开展了家庭医生签约服务义诊宣传活动,通过现场签约、发放宣传册、健康咨询及中医诊疗等形式,宣传解读家庭医生签约服务相关政策、服务流程。(《平原晚报》9月10日A04版报道)

坦率而言,每个人都会遇到健康问题,也会因为各种原因生病,如果不能及时进行救治,就会影响到身体健康,甚至危及到生命安全。

就大家以往的就医经验来看,不管是咨询健康问题,还是看病就诊,自己必须到医院和诊所找医生。因为各种原因,“看病难”一度让群众感到很“头痛”。

近年来,随着社会的发展,在医疗服务得到极大改善后,群众对医疗服务也有了新期盼、新需求,希望享受到更好的优质服务。

对于很多人来说,如果一个家庭能够拥有自己的家庭医生,不但可以让自己看病更方便,而且还可以缓解“看病难”问题。

家庭医生进家庭,是医疗服务的发展方向。现在,我市卫生健康部门适时推出家庭医生签约服务,让优质医疗服务向家庭延伸,顺应了群众对医疗服务的新期盼、新需求,是有效缓解群众“看病难”的好举措,可以让群众享受到更好的优质医疗服务。

确实如此,家庭医生就是一个家庭的“健康管家”,当群众遇到常见病、多发病、慢性病时,一般情况下就不用再跑到医院看病,“足不出家”就可以让家庭医生把自己的病看好,省时、省力又省心,真是太方便了。

另外,即便平时没有生病,家庭医生也可以给群众提供健康咨询和健康指导服务,帮助群众养成健康的生活方式,让大家享受到更加便利、更加实惠的优质医疗服务,对于群众疾病预防必将起到积极的作用,进而助力健康新乡建设。

有鉴于此,希望更多的家庭与家庭医生签约,让家庭医生走进千家万户,为群众提供更加个性化、精细化、便民化的优质医疗服务,让群众看病更方便、更放心、更安心,确保群众的身体更健康。

进一步而言,群众让家庭医生看病,肯定可以“花小钱、办大事”,省下不少医疗费。另外,群众身体健康了,不生病或者少生病,就可以把省下来的医疗费用到改善生活上,必将极大地提升群众的获得感、幸福感、安全感。

签约家庭医生,可以确保群众更健康,每个家庭都值得拥有!

我市公布公平竞争审查举报方式

本报讯(记者 崔敬)9月10日,记者了解到,为充分发挥社会监督作用,推动公平竞争审查制度深入实施,市市场监管局公布公平竞争审查举报方式,切实保障各类经营者依法平等使用生产要素、公平参与市场竞争,

根据《中华人民共和国反垄断法》《公平竞争审查条例》等相关规定,任何

单位和个人发现我市行政机关和法律、法规授权的具有管理公共事务职能的组织,起草出台的政策措施存在涉嫌违反《公平竞争审查条例》规定的,可以向市场监督管理部门进行举报。

市市场监督管理局将通过电话、邮寄、电子邮件等方式接受公平竞争审查举报。举报材料一般包括举报人基本

情况、联系方式,有关政策措施起草单位,涉嫌违反《公平竞争审查条例》的具体情形和理由,是否已就同一事实向其他机关举报、申请行政复议或者向人民法院提起行政诉讼等内容。

举报人应当对举报内容的真实性负责,鼓励实名举报,市市场监督管理局将依法为举报人保密。

平原示范区

打好油烟整治“组合拳” 守住文明“烟火气”

本报讯(记者 张世彬)9月10日,记者从平原示范区了解到,为进一步加强辖区餐饮单位油烟源头管控,扎实推进大气污染防治工作。该区四招打好餐饮油烟整治“组合拳”,加强餐饮油烟污染防治管理,让“烟火气”不再“乌烟瘴气”。

在此次专项整治中,平原示范区城乡建设(城市)管理局工作人员采取“白+黑”模式深入餐饮单位进行“拉网式”排查,通过“进后厨、看设备、查台

账”等方式,摸排完善主次干道餐饮单位和夜市街餐饮摊油烟排放详细情况,并建立“一账四表”(即巡查台账、餐饮单位统计表、油烟排放管道摸排表、油烟清洗记录表)。

对检查中发现问题的整改情况定期开展“回头看”,对油烟排放不达标、油烟清洗不到位的餐饮门店,结合实际,提出整改意见,采取相关整改措施,巩固餐饮油烟治理成效。同时加大餐饮油烟治理相关政策法规

宣传覆盖面,普及油烟净化设施安全使用、维护保养及餐饮油烟污染对大气危害等知识,引导商家自觉抵制油烟污染行为。

据悉,今年以来,平原示范区对城区191家餐饮单位进行了全覆盖检查,督促夜市摊安装油烟净化设施17个,发放油烟清洗记录表30余份,指导30家新开餐饮门店安装油烟管道和设施,73家清洗油烟净化设备,发现并整改问题5个。

落实企业质量主体责任 提升产品质量安全水平

辉县市召回部分缺陷便携式儿童推车

本报讯(记者 崔敬)落实企业质量主体责任,保障消费者权益。9月9日,记者了解到,市市场监督管理局对辉县市一家婴幼儿用品有限公司生产的部分缺陷便携式儿童推车实施召回处理,加强消费品安全监管。

本次该市共召回缺陷便携式儿童推车9000台,这些推车因前车轮立轴刚性硬度未达到国家标准要求,存在危及儿童人身安全的风险。在此次召回行动中,市市场监管局工作人员深入企业进行了召回法律法规宣传,督促企业

切实履行质量安全主体责任,并提出了质量改进建议。

据了解,市市场监管局将促使该企业落实质量主体责任,提升产品质量安全水平,解决涉及群众的“关键小事”,维护消费者权益。

聚焦重点领域监管

获嘉县多方面护航“中秋”保安全

本报讯(记者 崔敬)9月9日,记者了解到,中秋佳节脚步临近,获嘉县市场监管局聚焦食品安全及价格等重点领域,加强中秋市场重点领域监管力度,有效护航节日安全。

连日来,当地对企业的生产环节进行严格质量把关,以月饼、乳制品等生产单位为重点,查看有无非法添加和滥用食品添加剂、有无使用过期原材料行为等,并对加工场地卫生环境

进行督导。该局分批召开肉制品商户节前食品安全会议,督促提醒商户要将食品卫生及安全作为重中之重,合法合规经营。

执法人员以肉制品、奶制品、糕点(月饼)、蔬菜、水果等为检查重点,加大对农贸市场、商超、烘焙店、餐饮店、卤肉店、夜市小摊点等重点场所的监督检查力度,严厉打击销售假冒伪劣、“三无”及过期变质食品等违法

违规行为。

同时,当地加强对节令食品、餐饮店、旅游等重点领域的市场价格监管,重点查处不按规定明码标价及串通价格、哄抬价格、价格欺诈等扰乱市场秩序的行为。

截至目前,当地共检查各类生产经营主体167家次,发放提醒告诫函12份,排查隐患21处,均已整改到位。抽检食品92批次目前正在检测中。